



Награда ушла от героя

В пылу борьбы за возвращение «Ордена Ленина» на улицы Перми забылось, кто именно был им награждён

Владимир Ивашкевич

Осенью минувшего года неравнодушные пермяки гневно обличали городские власти и безнравственных «акул бизнеса» по поводу сноса стелы с «Орденом Ленина» у гостиницы «Прикамье». Оказывается, городская общественность напрасно всполошилась: орден-то... чужой. То есть не тот, коим наградили Пермь в 1971 году. Свидетельство тому — многочисленные фотографии конца 1960-х, на которых в разных ракурсах показана стела с орденом. Правда, в ином виде, чем ныне. ► Стр. 29



ФОТО ИЗ КОЛЛЕКЦИИ МИХАИЛА КОРИНЕНКО



Первоначально на стеле, установленной на Октябрьской площади в Перми, было написано: «Слава орденоносной Пермской области!»

Краевой бизнес-омбудсмен рассказал о своём видении проблем в деловом сообществе региона

► Стр. 16-17

Владимир Аликин:
Возможности
зарабатывать честно
есть

Советник гендиректора
«Пермского порохового завода» —
об очередной смене
топ-менеджмента и дальнейшей
судьбе оборонного гиганта

Стр. 4-5

Тёплое место

Битва теплоснабжающих
организаций за микрорайон
Владимирский в Перми
перешла в публичную плоскость

Стр. 6

Психиатрическое
расстройство

Торги на право аренды
квартала №179 в Перми
могут опять не состояться

Стр. 12-13

«Продайте имущество
за 600 миллионов
и уходите»

Подозреваемый Евгений Берман
поведал в суде,
как полиция вмешивается
в хозяйственную деятельность
его предприятий

Стр. 23

Путём обмана
и злоупотребления

Организаторы схемы
по отъёму у граждан
денег и недвижимости
по-прежнему не несут
никакой ответственности

Стр. 24-25

«Я жду от себя
достойного
выступления»

На Олимпиаду-2014 в Сочи
отправились 10 спортсменов
из Пермского края

Стр. 26-27

«У нас в меню
не может быть «лосося»
В Перми появился ресторан,
где гостям подают
настоящие дары природы

Стр. 32